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ЦЦЕЕННТТРРИИ  ККООННССУУЛЛЬЬТТУУВВААННННЯЯ  ММІІГГРРААННТТІІВВ   
  

Попередження шахрайства у сфері міграції 
Сприяння врегульованій міграції 

Розвиток толерантності та міжетнічного взаєморозуміння 
 

З вересня 2005 
 

ХТО МИ Є 
 
Центри консультування мігрантів (ЦКМ) працюють в Україні з вересня 2005 року в рамках Програми з 
удосконалення управління міграційними процесами. ЦКМ представлені в п’яти регіонах України 
чотирма партнерськими громадськими організаціями та одним центром при Представництві 
Міжнародної організації з міграції (МОМ) в Україні.  
 
ЩО МИ РОБИМО 
 

Створюємо можливості для свідомого поінформованого вибору 
ЦКМ допомагають людям, які планують поїхати за кордон, усвідомити реалії подорожей за межі 
України, наслідки нелегального в’їзду й перебування в іноземних країнах. Клієнти ЦКМ отримують 
знання, необхідні для того, щоб впоратися з неприємними несподіванками, що можуть трапитися під 
час поїздок за кордон. ЦКМ також надають консультації іноземцям, які перебувають в Україні та 
українцям, які вже повернулися з-за кордону й потребують реінтеграційної допомоги.   
 

Сприяємо державним органам в удосконаленні управління міграційними процесами 
ЦКМ співпрацюють з представниками державних структур з метою удосконалення їхньої роботи у 
сфері міграції. ЦКМ працюють насамперед з такими державними органами як Міністерство праці та 
соціальної політики України, Державна служба зайнятості України, Міністерство внутрішніх справ 
України, Державний комітет у справах національностей та релігій в Україні. 
  

Заохочуємо толерантність до інших культур 
ЦКМ докладають зусиль до створення в Україні доброзичливого клімату, де 
існує повага до прав людини, незалежно від національності, й де люди 
розуміють переваги міжкультурного обміну ідеями та досвідом. 
 
ХТО ПОТРЕБУЄ НАШОЇ ДОПОМОГИ Й ЧИМ ВОНА ВАЖЛИВА 
 
Доступ до достовірної інформації є надзвичайно важливим для того, хто 
планує їхати за кордон з метою роботи, навчання або туризму. Тільки так ми 
можемо мінімізувати ризики, пов’язані з перебуванням вдалині від рідних і 
друзів, у незнайомому місці з іншими правовими та культурними 
традиціями. Інакше ми приречені на непоінформований вибір, а це може 
мати серйозні наслідки для нас та наших рідних і навіть призвести до 
справжньої трагедії. Там, де бракує інформації, сприятливий ґрунт для 
шахрайства, особливо коли люди неспроможні сплатити за якісну юридичну 
консультацію. ЦКМ надають конфіденційні безкоштовні консультації, що 
допомагають зробити поінформований вибір, навчитися самостійно шукати 
інформацію з міграційних питань і подбати про власну безпеку, коли 
людина збирається за кордон. 

Харків, грудень 2007 
 

Ярмарок з нагоди Дня 
мігранта, організований 

Харківським ЦКМ  




